Внутренние воды.

Вариант 1.

1.Большая часть российских рек впадает в:

а) Северный Ледовитый океан

б) Тихий океан

в) Атлантический океан

2.Большинство российских рек имеют питание:

а) дождевое   б) смешанное   в) снеговое

3.Отношение падения реки к её длине – это:

а) речной сток   б) межень   в) уклон

4.Озеро Байкал по происхождению котловины является:

а) тектоническим   б) ледниковым   в) вулканическим

5. Наиболее заболоченными в России являются:
а) Западная Сибирь   б) Восточная Сибирь   в) северо-запад Русской равнины

6.Река Кама является притоком:

а) Лены   б) Дона   в) Волги

7. К бассейну Атлантического океана относится:

а) Северная Двина   б) Дон   в) Кама

8. На реке Амур половодье наступает летом потому, что:

а) тают ледники в горах

б) начинается таяние снега

в) начинаются муссонные дожди

9. Ледники не встречаются:

а) на Кавказе   в) на Среднесибирском плоскогорье   в) на Алтае

Внутренние воды.

Вариант 2.

1. К бессточному бассейну Каспийского моря относится река:
а) Дон   б) Волга   в) Печора

2. К рекам с весенним половодьем относится:

а) реки Кавказа   б) Амур   в) Обь

3. Внезапный кратковременный подъём воды в реке – это:

а) паводок   б) половодье   в) наводнение

4. Соль добывают в озере:

а) Онежском   б) Эльтон   в) Байкал

5. Основные причины возникновения болот:

а) плоский рельеф   б) переувлажнение грунта   в) значительное испарение
6. Река Ангара является притоком:

а) Оби   б) Колымы   в) Енисея

7. К бассейну Тихого океана относится:

а) Колыма   б) Амур   в) Ангара

8. На большинстве рек России половодье наступает:

а) осенью   б) летом   в) весной

9. Многолетняя мерзлота не встречается:

а) в Восточной Сибири

б) на юге Русской равнины

в) на севере Русской равнины

